HREHR T2

FERERELE (Effl) osHod
(202468  ®mitHEA )

TEOBY HRARERTHEME BN SEHL X7,

JREIEFEEM © 29.56 F/m3 [F]

EAME 2024565
CEED)
FRAMEE B EHAR 2024418 ~ 2024438
b H7c U REMER 98,910 M/t [#ik]

(b %) EHMAEEEDORNIZE 4 5LNG - LPGHAKE 5 L U AMR)
EAEFH R RHmE () 57,250
LNG(MH) LPG(M)

2024%18 ~ 2024438 13 99,090 91,240

b BV RRMEROEE

[GtER#L]
b7 ) LNGIEH MRS X 0.9479 + b > %Y 7= Y LPGIEHHHE x 0.0546
= 99,090 [/tx0.9479 + 91,240 A/tx0.0546

= 98,910 M/t (1A% UIEHEAN)

[FREHEIE ZBER DB E

(FHERH]
b > 7Y RRMEE — EEFHREHEE
= 98910 M/t - 57,250 M/t = 41,660 3/t

= 41,600 M/t (100 H1018)

REIERAEEM(m3n 7Y FHEE OETE

(GtERHL]
[RFHmIEZENER + 100 x 0.0891
= 41,600 F3/t+100x0.0891= 37.06 M/m3 - 75M/m = 2956 A/m

HERIA (0.081x1.1)
(R EILZ TV IET)
KB OXET, FAEX75M (frd) »MEEIE SN TVWET,
REXREHEMOEE | WX

Mt




